

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com微信  
二维码

# 肇事车撞飞环卫工后逃逸

## 玻璃碎片成功锁定肇事真凶

本报96706热线消息(记者王兴飞) 许某俊是济南市高新区的一名高龄环卫工人,高新区的春博路是他负责保洁的工作地点。10月12日下午,工作中的许某俊被一辆飞驰的汽车撞飞后不治身亡,肇事车逃之夭夭。民警沿事故路线排查,走访群众上百人,未发现有效线索。案件即将陷入僵局时,车祸现场提取的一车灯玻璃碎片成为破案关键。

10月12日16时45分,高新交警大队指挥中心接到过路群众报警称,一老年男子在春博路189号灯杆处被车辆撞倒在路西

侧,伤势严重。民警李文胜、王海南赶到现场时,肇事车辆已经逃逸。经来到事故现场的120医务人员确认,被撞老人已不治身亡。

肇事逃逸案发生后,民警沿事故路线进行排查,走访群众100余人,但未发现任何有价值的线索。案件即将陷入僵局时,民警在事故现场路边草丛中发现的肇事车辆遗留的玻璃碎片成了破案关键。

经过技术手段鉴定,民警从获取的玻璃碎片中提取出重要线索:该碎片为吉利EC7RC小型客车雾灯碎片。

民警调整思路,将侦破重点放在型号为EC7RC的吉利车型上。通过对全市400余辆吉利EC7RC小型客车进行逐一排查,13日上午,民警锁定了两辆白色吉利EC7RC小型客车存在重大嫌疑。

13日下午,民警分两路,到两嫌疑车辆所有人家中进行调查。通过调查,一车主的嫌疑被排除,而另一嫌疑车鲁A×××××的车主却始终联系不上。情况出现异常,民警判断该车主有可能就是肇事司机本人。

民警随后走访该嫌疑车

主的家属,迫于压力,14日16时,该车主王某到高新交警大队投案自首。经过三个多小时的审讯,犯罪嫌疑人王某对驾车发生交通事故致人死亡后逃逸的犯罪事实供认不讳。

根据王某交代,2014年10月12日16时40分许,王某驾驶鲁A×××××号小型普通客车沿春博路由南向北行驶至189号灯杆处时,与正在作业的环卫工人许某俊发生道路交通事故,随后驾车逃逸。

14日23时,王某被依法刑事拘留。目前该肇事逃逸案仍在进一步处理中。

## “别叫孩子来,醉成这样怪丑的”

本报96706热线消息(记者尉伟) 10月15日晚,经四纬十二路附近,一男子醉酒后躺在路边呼呼大睡,被过往市民发现后报了警。在附近巡逻的巡警迅速赶到了现场,民警把男子扶到路边,并设法联系到了他的女儿。男子听见民警要叫自己的孩子来,不停地叫,“别来别来。”

据报警的市民曹先生称,10月15日21时许,他步行经过经四纬十二路供电局附近时,发现有一名男子躺在路边,身边还有些呕吐物,一看样子就知道是喝多了。曹先生上前推了推躺在地上男子,试图把他叫醒,可是男子却没啥反应。由于担心男子出现意外,曹先生随即报了警,在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警迅速赶到了现场。

民警将男子扶起来,但是男子还是有些迷迷糊糊的。面对民警的询问,他也是前言不搭后语。后来,民警找到了男子身上的手机,通过手机里的通讯录,找到了男子女儿的电话,并让醉酒男子给自己的女儿打个电话说一声。没想到,刚才还迷糊的男子一听民警要叫自己的孩子来,连声称,“别叫孩子,醉成这样怪丑的。”

后来,由于担心男子的安全,民警还是与男子的孩子取得了联系。事后,醉酒男子的女儿赶到了现场,把醉得东倒西歪的老爸接走,并对民警的帮助表示感谢。

## 肇事逃逸 六小时后自首

16日凌晨4时50分许,历城区董家镇中学门前,一辆轿车与一辆赶集卖菜电动三轮车发生事故后逃逸,三轮车上的董家镇大张村村民张某某和妻子被撞伤。历城交警大队济钢中队民警核查筛选122辆嫌疑车辆,事故发生6个小时后,肇事司机张某某迫于压力到历城大队济钢中队投案自首。

本报记者 王兴飞  
摄影报道



## 天齐·奥东花园开盘热销,书写十月楼市传奇

10月12日,济南东部品质楼盘天齐·奥东花园盛大开盘。均价6600元/平米和优质的品质吸引了众多客户,现场成交量达到了惊人的440套,去化率高达9成,主力户型几乎全部售罄,创泉城“银十”开盘奇迹!

超值性价比,受到刚需客户热捧

天齐·奥东花园从一诞生开始,就结合多方面因素和条件,对产品进行了精心的规划和设计,倾力打造9栋墅质高层,14栋联排别墅,更首创七大泛会所,满足业主对于高质量生活的需求。户型方面,84-142m<sup>2</sup>各种户型

均采用全明设计,南北通透,布局方正紧凑,得到了众多购房者的认可。此外,引人注目的六大主题花园,7000平米水景交融的中心景观,35%的绿化率也提升了业主的尊崇感。天齐·奥东花园正是以这样全方位的需求为目的精心策划考虑,完善自身品质,打造奥体片区性价比好房,成为了众多购房者的首选目标。

各项配套设施一应俱全,教育体系为孩子保驾护航

为进一步提升居住舒适性和安全性,天齐·奥东花园先是为业主们打造

了豪华的三重商业配套,社区规划有沿街底商、下沉式商业广场,满足多方面休闲需求。更是遴选省内经验丰富、品牌与自制名列前茅的优质团队来为社区业主提供铂金级礼宾服务。不仅如此,天齐·奥东花园还配备了车辆门禁系统、安防监控系统、可视对讲系统等多重智能化生活系统,目的只为了给业主们带来生活便利和安全保障。

天齐·奥东花园于9月份盛大签约历城区教育局,引进历城一中/公立幼儿园,打造12年一站式教育体系,从学前开始为孩子提供最优质的教育,使孩子领先于起跑线不再是梦想。

## 领秀城贵和购物中心 为育秀小学捐赠荧光衣

继济南舜耕小学、育明小学获爱心荧光衣后,“荧光童行——为山东小学生捐赠荧光衣”继续在全省17地市进行。近日,领秀城贵和购物中心又为胜利教育集团育秀校区捐赠荧光衣2300余件,是迄今为止捐赠数量最多的一家学校。育秀校区校长张立说,学校位于小区里,道路情况比较“尴尬”,学生们上下学路段在早晚高峰期时间都较为拥堵,学生们的出行安全一直是学校关注重点,学生们穿上荧光衣有了更好的保障。

## 千年瓷韵 陶醉济南

——首届景德镇·济南陶瓷绘画交流展

亮相观象美术馆

由山东省文物收藏与保护协会、山东省文物局、山东省博物馆、济南市文物收藏与保护协会、山东省文物总店主办,山东电视台体育频道《艺术大观》栏目组和济南象上文化传播有限公司承办,中国济南大师光补车漆快修体验中心冠名。济南太阳金店赞助的“千年瓷韵 陶醉济南——首届景德镇·济南陶瓷绘画交流展”,将于10月12日在山东观象美术馆开幕。

此次展览汇聚景德镇与山东省最具市场价值与升值潜力的艺术家:王锡良、余少石、喻明福、程飞、冯祥、江长峰、刘德功、黄海根、魏庆立、韩斌、李兴杰十一人作品六十余件(幅),大多为艺术家近年来创作的陶瓷艺术精品,既有瓷板、瓷器、瓶器,又有釉上彩、釉下彩、釉上雕等多种艺术表现形式。

本次展览是江西省与山东省文化交流活动的一大盛事;也是由数位陶瓷界“国大师”领衔,集合中国陶瓷艺术界中坚力量,首次来济的集中亮相;将为泉城人民献上份前所未有的陶瓷艺术饕餮盛宴。

据悉,本展览将持续至10月19日,向公众免费开放。

## 省体育中心体育馆苏浙皖沪粤闽服饰商品展火爆延期9天 10月25日结束

应广大市民热情挽留,正在经十路省体育中心体育馆举行的2014首届苏浙皖沪粤闽品牌服饰商品交易会暨全国土特产农副产品食品展火爆延期至10月25日结束,展会进入后期,随着展商打折扣力度越来越大,慕名而来的济南市民及周边市民也越来越多。

我们一进入展厅,就看到人山人海的火爆场面,我们采访了正在购物的顾客王女士,她表示因为已经进入展会后期阶段,展商折扣力度都很大,原价1000多的一件羊绒服装现在只卖200多,非常实惠,所以前来淘宝。在展会上我们看到大部分商家都打出了大幅度的折扣,各种品牌男装、时尚女装、羊绒羊毛、裘皮皮草、家纺床品、鞋帽箱包均有60%以上的降价,实在让人心动,而且展会设立了质量投诉服务平台,包退包换的承诺也让消费者免去了后顾之忧。

而在食品展区,各种南北土特产和特色小吃的展位前也挤满了顾客,因为很多土特产都非常有特色,又是厂家直接供货,所以非常便宜,吸引了不少顾客争相购买。

据展会的负责人介绍:“由于广大市民向组委会反应了希望能够延长展会会期,所以组委会将展会延期9天,让更多消费者能买到喜欢的商品,而且进入展会后期,很多商品的价格更是达到了前所未有的折扣,这也是很多市民竞相购买的根本原因。”

如果你想以最低的价格买到来自苏浙皖沪粤闽等八省市的各类羊绒羊毛、裘皮皮草、品牌时装、土特食品等产品,抓紧去省体育中心体育馆吧!

## 58同城“中国好商家” 济南站评选圆满落幕

经历了海选、评选、暗访三环节的激烈选拔,这场长达三个月的评选活动圆满落幕。9月25日,济南站2014年度58同城“中国好商家”颁奖典礼在山东大厦隆重召开。

58同城济南分公司总经理刘成坡也在颁奖典礼上发言,介绍了58同城“中国好商家”活动的长远价值,和带给商家们的利益,他说:“只有市场产生良性竞争才能推动行业发展,激发商家潜能,推动行业经济向好运转。58同城希望通过优秀商家评选活动,建立以58同城和优秀生活服务商家为主体的小微企业诚信商家联盟,推广使用平台与企业强强联合,互相监督规范的合作模式。”

附:2014年度58同城“中国好商家”济南获奖企业名单:

济南山人装饰有限公司;济南金钻婚庆策划有限公司;济南联友房产经纪有限公司;济南孚瑞房地产经济有限公司;济南爱尚车汽车服务有限公司;济南天天汽车租赁有限公司;济南众康汽车服务有限公司;济南源泉装饰工程有限公司;济南新风尚婚礼策划;山东完美新娘结婚服务有限公司;济南昌诺企业管理咨询有限公司;济南燕丹财务咨询有限公司;济南胡洁保洁有限责任公司;济南德林家庭服务有限公司;济南凯尔马机械设备有限公司;济南邦成广告有限公司;北京云际信通通信科技有限公司。